
Аналитический отчет 

учебно-воспитательной работы МБОУ ДО «Гудермесский детско-юношеский центр» 

Гудермесского муниципального района на 2017 – 2018 г.за  I полугодие 

Адрес: г. Гудермес ул.Ватутина – 43а 

Проблема, над которой работает ДЮЦ: «Формирование растущей личности как человека культуры, 

включающее задачи обучающего, воспитывающего и развивающего характера, развитие 

познавательных и социальных компетенций личности». 

Задачи:  
1.Повышение качества образования, обновление содержания, организационных форм, методов и 

технологий образовательной деятельности детей. 

2. Развитие творческих связей, усиление воспитательной роли организационно - массовых 

мероприятий.  

3. Совершенствование материально-технической базы. 

4. Использование информационно-коммуникационных технологий в образовательном процессе.  

5. Интеграция с образовательными учреждениями г.Гудермес  и Гудермесского района в рамках 

выполнения Федеральных государственных образовательных стандартов. 

6. Выявление талантливых детей, детей с повышенной учебной мотивацией, развитие их творческих, 

индивидуальных способностей.  

7. Активизация интеграционных связей общего и дополнительного образования для 

совершенствования познавательно- творческого и профессионального самоопределения 

обучающихся. 

В 2017 календарном году в учреждении реализуется Программы развития, который предусматривает 

внедрение новых образовательных услуг, инновационных форм работы в образовательный процесс, 

осуществление их научно-методического и психолого-педагогического сопровождения. 

 Обеспечить необходимые условия для личностного развития, укрепления здоровья, 

профессионального самоопределения,  творческого труда детей и учащихся в возрасте до 18 

лет, их адаптации к жизни в обществе, организация содержательного досуга, воспитание 

гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к 

окружающей природе, семье, родине, формирование здорового образа жизни.  

 развивать индивидуальные способности и склонности обучающихся, их творческий 

потенциал, навыки учебно-исследовательской деятельности; 

 способствовать саморазвитию, самовоспитанию, самосовершенствованию воспитанников; 

 формировать высоконравственную социально-активную, адаптированную к жизни в обществе 

личность через приобщение ее к общечеловеческим нравственным и культурным ценностям, 

приобретение и закрепление привычек нравственного и безопасного поведения для 

окружающих и для самой личности; 

 содействовать личностному и профессиональному самоопределению обучающихся. 

 

Управленческие задачи: 

 

 совершенствовать функциональную и структурную модель управления учреждения в режиме 

Программы развития, способствуя благоприятному творческому микроклимату всех 

участников образовательного процесса; 

 повышать мотивацию педагогического коллектива для осуществления инновационной 

деятельности, внедряя в образовательный процесс личностно-ориентированные технологии, 

практико-ориентирующие и проблемные принципы обучения, способствующие развитию 

познавательной активности и творческого потенциала воспитанников; 

 содействовать повышению профессиональной компетенции педагогического коллектива;  

 расширять область образовательных программ с учетом социального заказа; 

 осуществлять научно - методическое и психолого-педагогическое сопровождение с 

использованием мониторинга качества образовательного процесса; 

 способствовать реализации системы воспитательной работы посредством внедрения активных 

форм обучения; 



 развивать информационное пространство по популяризации туристического направления; 

совершенствовать материально-техническую базу учреждения. 

 

В 2017 -2018 уч.году реализовываются 5 дополнительных образовательных программ по следующим      

направленностям образовательной деятельности: 

 

 

Название 

направления 

Число 

объединений 

Количество 

программ 

Характеристика образовательных 

программ 

Типовая Модифи- 

цированная 

Экспери- 

ментальная 

Авторская 

 

Оператор ЭВМ 1 1 стартовая 

1 базовая 

2    

Младшая 

сестра 

милосердия 

1 1 стартовая 

1 базовая 

2    

Швея  1 1 стартовая 

1 базовая 

2    

Бисероплетение  1 1 стартовая 

1 базовая 

2    

Декоративно-

прикладное 

искуство  

1 1 стартовая 

1 базовая 

2    

Итого:  5 10 10    

 

1.3.  Данные об эффективности образовательной деятельности    в области инклюзивного 

образования: 

В учреждениях, где педагоги дополнительного образования проводят свои занятия, созданы 

благоприятные условия для работы с детьми. Максимально оборудованы учебные кабинеты для 

занятий с детьми. Некоторые педагоги  в кабинетах предусмотрели зоны для проведения  

развивающих занятий, выполнения творческих работ, игровую зону.  

В Центре реализуются 10  образовательных программ. Программы направлены на социальную 

адаптацию и развитие личности ребенка через расширения их представления об окружающем мире, 

контакты с живыми объектами природы, вовлечение их в социально значимую и творческую 

деятельность. 

Образовательные программы рассчитана для детей в возрасте от 7 до 18лет. 

При организации образовательного процесса используются различные формы и методы работы 

(беседа, рассказ, наблюдение, экскурсия, занятия-путешествия, просмотр видеофильмов и т.п.).  

Использование различных форм и методов работы способствует активизации познавательной 

деятельности детей  и помогает создавать условия для моделирования правил безопасного поведения 

в природе и в обществе. 

 



С 1.09.2017. в Гудермесском  детско-юношеском центре была организована  работа по следующим 

объединениям: 

профиль: «Оператор ЭВМ», «Швея», «Младшая сестра милосердия» 

кружок: «Бисероплетение», «Декоративно-прикладное искусство» 

 

№ Направление деятельности Количество учащихся  

Художественно-эстетическое  

объединение: 

 

 

332 1. «Бисероплетение» 

2. 

 

«Декоративно-прикладное 

искусство» 

612 

Профили:  

397 3. «Швея» 

4. «Информатика»  605 

5. «Младшая сестра милосердия» 254 

 Итого  2200 

 

Дислокация: 

 

№ 

п/п 

    Профили  База занятий 

1. Младшая сестра милосердия  1.МБОУ ДО «Гудермесский ДЮЦ» 

 

2. Оператор ЭВМ 1. Комсомольская СОШ 

2. СШ№ 10 

3.           Швея   1.Дарбанхинская СШ 

4. Бисероплетение  1.СОШ №10 

2. «Гудермесский ДЮЦ» 

3. СШ «2» 

5. Декоративно-прикладное 

устройство  

1. Джалкинская СШ 

2.СШ№1 

3. Брагунская СШ 

4. Дарбанхинская СШ 

 

По годовому плану запланировано 7 совещаний и 5 пед.советов, 4 метод.совета,  а также 

мероприятия воспитательного характера. Из них на данный момент проведены: 

  ПЕД.СОВЕТЫ 

29.08.2017. Пед.совет на тему: 

 Организация учебного процесса. 

2. Утверждение плана работы  «Гудермесский детско-юношеский центр»  

на 2017-2018 уч.г. 

3. Анализ и утверждение доп.общ.образовательных программ    

на 2017 - 2018 учебный год. 

4.Утверждение годового календарного графика на 2017-2018 уч.год 

5. Попечительский совет 

6.Разные. 

 7.11.2017. Пед.совет на тему: 

                         1.Создание методического Совета Гудермесского ДЮЦ. 

                         2. Утвердить Положение о методическом  Совете. 

                         3.Создание методического объединения Гудермесского ДЮЦ. 

                         4. Утвердить Положение о методическом объединении. 

               28.02.18.  Пед.совет на тему: 

«Формирование самостоятельности  учащихся в процессе обучения» 

 



 

 

Совещание:  

29.09.2017. совещание на тему: 

1.Состояние ведения и оформления классных журналов 

2.Разные. 

31.10.2017. совещание на тему: 

1. Пожарная безопасность в ДЮЦ г. Гудермес 

2. Готовность Гудермесского  ДЮЦ к осенне-зимнему периоду.  

3.Разные. 

29.11.2017. совещание на тему: 

1. Контроль посещения учебных занятий, анализ работы по началу учебного года и проверка 

документации педагогов ДО и мастеров п/о.  

2. Проверка выполнения календарно- тематического планирования.  

3. Разные. 

26.12.2017. совещание  на тему: 

1. Анализ ведения журналов.  

2. Подведение итогов конкурса плакатов и сочинений на тему: «Любимая профессия». 

3. Разные. 

29.01.2018. совещание  на тему: 

1. Качество преподавания на уроках. 

2. Проверка работа педагогов ДО и мастеров п/о. 

3.Анализ учебно-воспитательной работы за 1 полугодие. 

4.Разные. 

Методические советы 
29.08.2017. 

1.Анализ работы МО за 2016-2017г. 

2.Рассмотреть программы, учебные планы, календарный учебный график. 

3.Инструктаж о ведении документации. 

14.09.2017. 

1.Методические рекомендации педагогам дополнительного образования. 

2.Этапы урока. 

3.Инструкции по анализу и самоанализу урока. 

20.10.2017. 

1.Справка о состоянии кабинетов и рабочей документации педагогов и мастеров п/о ГДЮЦ. 

2.Требования к современному занятию. 

3.Методические рекомендации по подготовке портфолио. 

15.12.2017. 

1.Типы и виды занятий и их анализ. 

2.Самообразование как один из способов повышения проф.мастерства педагогов. 

3.Подготовка к празднованию Нового года. 

4.Обмен опытом. 

Протоколы и справки по проведенным пед.советам и совещаниями прилагаются. 

 

1.4. Сведения о прохождении курсов повышения квалификации педагогами: 

Общее 

количество 

педагогов 

Из них Место 

прохождения 

курсовой 

подготовки 

Количество 

часов 
Методистов Педагогов Администр. 

работников 

20 2 20 5 г.Грозный 

1.ЧИПКРО 

2.Республиканский 

центр 

  

72  



Вывод: За период 2017 -2018 г. курсовую переподготовку прошли 5 человек. Курсы повышения 

квалификации проходили на базе г. Грозный ЧИПКРО и Республиканского ДЮЦ. 

Курсовые подготовки проходили на высоком научном уровне и имели положительные отзывы 

слушателей. 

 

2.Результативность деятельности ГДЮЦ:  

2.1. Результаты участия обучающихся в различных мероприятиях: 
№ 

п/п 

Название мероприятия Уровень участия Название 

коллектива 

Руководитель Результат 

участия 

ОУ Город

ской 

Областн. 

регионал. 

Всерос… 

 

1. 1

. 

День Чеченской 

Республики 

Мероприятие «в 

Единстве наша сила» 

 

 

+  МБОУ ДО 

«Гудермесский ДЮЦ» 

Мастера п/о по 

профилям 

Оператор ЭВМ, Швея, 

МСМ 

 

 

2. 2 «День учителя»       

3. 2 День Чеченской 

женщины 

 +  МБОУ ДО 

«Гудермесский ДЮЦ» 

Музакаева Х., 

Музакаева З. 

 

4. 3 Конкурс «Вместе Ярче»   + МБОУ ДО 

«Гудермесский ДЮЦ» 

Музакаева Х., 

Музакаева З. 

лауреаты 

5. 4 Конкурс рисунка «Осень 

2017» 

  + МБОУ ДО 

«Гудермесский ДЮЦ» 

Ильясова З., 

Висингириева Л. 

1-место,3уч. 

2-место,2уч. 

3-место,1уч. 

6. 5 Субботник «»Зеленая 

Россия» 

 +  МБОУ ДО 

«Гудермесский ДЮЦ 

Коллектив ГДЮЦ  

7. 6 «День народного 

единства» 

Конкурс плакатов «Мы 

Едины» 

 +  МБОУ ДО 

«Гудермесский ДЮЦ 

Музакаева Х., 

Музакаева З., Мамаева 

, Алиева Ю.,Зубайраева 

Х., Батукаева И., 

Дацаева М.,Бекедиев 

М. 

1-место СШ№1 

2-местоДарбан.СШ 

3-место Брагун.СШ 

8.  Митинг «День народного 

Единства» 

      

 

9. 7 

Семинар «Роль ДО 

образования в развитии 

социальной 

компетентности 

современного ребенка» 

    

МБОУ ДО 

«Гудермесский ДЮЦ 

 

 

Коллектив ГДЮЦ 

 

10. 8 Урок-беседа Тактика 

общения с пациентом» с 

присуитсвием врача- 

Нефролога Керимова Р. 

   МБОУ ДО 

«Гудермесский ДЮЦ 

Профиль МСМ 

Эдильхаджиева Х. 

 

11. 9 День матери    МБОУ ДО 

«Гудермесский ДЮЦ 

Дарбанхинская СШ,  

СШ №1, Брагунская 

СШ  

 

12. 1

0 

День Конституции  

Турнир по шашкам 

   МБОУ ДО 

«Гудермесский ДЮЦ» 

Директор 

Методист 

I место 

13. 1

1

1

1 

Конкурс-выставка 

«Волшебница Зима» 

кружева сплела. 

   МБОУ ДО 

«Гудермесский 

ДЮЦ» 

Пед. ДО 

М.п/о 

 

1-место 

Джалкинская СШ 

2-место- 

3-место 

14. 1

2 

Турнир по шашкам 

Ко Дню Отечества 

   МБОУ ДО 

«Гудермесский 

ДЮЦ» 

Директор 

Методист 

1-место 

2-место 

3-место 

 

 

Администрацией ГДЮЦ проводились плановые и внеплановые проверки качества  исполнения 

педагогами и мастерами п/о должностных обязанностей по ведению документации и качество 

преподавания. 



Результаты проверки: 

 Документации проверенных педагогов и мастеров п/о заполняются в соответствии с 

инструкцией ведения документации.  

 Руководители четко выстраивают структуру занятий 

 Хорошо  представляют цель занятий 

 Используется  многообразие методов, средств и форм организации занятий 

 На занятиях учитываются особенности возраста детей, их творческие способности и желания 

 На занятиях хорошо  используют демонстрационные материалы: книги, картинки, рисунки, 

фотографии, подборки материалов, что дает возможность детям сформировать навык работы 

с различными информационными источниками. 

 Большая часть урока – это самостоятельная работа детей. Это помогает формировать 

самостоятельность, повысить собственную самооценку. 

 Особенность занятий в ДЮЦ – много индивидуальной работы руководителей с каждым 

воспитанником  

   На уроке взаимная доброжелательность 

 

Мастера по профилю «Младшая сестра милосердия»:Эдильхаджиева Х, Хакимова З. на 

практической части урока вызывают большой интерес учащихся. Учат детей измерять давление, 

делают инъекции , перевязки. Эдильхаджиева Х. приглашает на урок косметолога, стоматолога, 

терапевта. Приглашѐнные проводят лекции на оптимальные темы и отвечают на вопросы учащихся.  

Мастера п/о по профилю «Швея»:  Алиева Ю., Саламханова С. Нацеливают девочек на поиск 

современных форм одежды. Учат шить различные виды одежды. 

Мастера п/о по профилю «Оператор ЭВМ»: Бекедиев М., Докахаджиев  А-М.,. включают на уроке 

элементы проблемного и развивающего обучения. Для этого учащимся на уроках предлагают  

занимательные , тестовые задания творческого характера. Это усиливает интерес к изучению 

программы, оптимизирует урок, повышает качество усвоения знаний по профилю. 

Педагоги по кружковой работе «Декоративно – прикладное искусство» : Мамаева М., Батукаева 

И., Музакаева Х., Музакаева З.,  Зубайраева Х.. В соответствии с программными требованиями  

воспитанники  совершали навыки работы с природным материалом, бумагой, картоном. Изготовили 

интересные творческие работы, которые были представлены на художественных выставках и 

конкурсах творчества воспитанников. 

Педагоги по «Бисероплетению»: Эльхаджиева М., Дацаева М., Узбаева Н., Эльдарова Я. На уроках 

по «Бисероплетению» учащиеся учатся создавать красоту своими руками, овладевают техническими 

навыками, тренируют руки и глаза, развивают художественный вкус, фантазию, пространственное 

воображение, мелкую моторику рук. 

Работа педагогов и мастеров п/о Гудермесского  детско-юношеского центра за 1-полугодие на 

хорошем уровне. 

 

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования 

«Гудермесский детско-юношеский центр» Гудермесского муниципального района, на основании 

договора сетевого взаимодействия, совместно проводим мероприятия  со  следующими 

учреждениями: Центральная библиотека г. Гудермес, «Гудермесский педагогический  колледж, 

МКУК  Дом культуры  Брагунского с/п, Центр культурного развития г.Гудермес. 

В данное время педагогический коллектив работает над выполнением дополнительных 

общеобразовательных общеразвивающих программ за 2017-2018 уч.год. 

 

 

 

 

 

 


